



「純爺們」の手藝 二坪景觀餐廳駐新餐商

【記者／顏君儒報導】最近聯大二坪景觀餐廳進駐了新餐商「純爺們」，主打午、晚餐與宵夜時段的餐點。其一樓窗口點餐區提供了麵食、飯類、小菜與宵夜，二樓內用座位區則是供給小火鍋。

除此之外，「純爺們」計畫於今年內推出「線上訂餐系統」，該系統的付費方式將採取行動支付，希望可以透過訂餐數位化，讓學生們點餐變得更便利。不過由於訂餐系統的安裝程序繁瑣且須等待學校審核通過，因此在短期內尚且還不會推出。

目前試營運的過程中，並沒有遇上什麼太大的困難，頂多就是出餐錯誤或餐點漏給等小失誤。對於工作失誤的問題，老闆許正宏笑著說：「如果工讀生做錯了，不會扣錢也不會罵人，就自己把餐點吃掉就好了。但是即使吃不下，也得要吃完，這樣以後就不敢做錯了。」而這套方法是許老闆與之前工作地方的老闆學的，並且他還期望能效仿麥當勞的營運模式，讓每個部門都有張明細，在內場盡量出餐時，外場能夠依照明細將餐點整理好交給客人。

原先許老闆是在台南開店，最後卻沒有選擇和台南的大學合作，反而是進駐遠在苗栗的聯合大學，主要原因有兩個：第一是由於餐飲業是個沒有長期保障的行業，因此想趁自己還年輕，與朋友一起出來創業嘗試看看；第二則是因為聯合大學位於山區，相對於台南的市區大學，在商言商下，進駐聯大是較有優勢的選擇。之後店內還打算陸續推出新餐點，如鍋燒意麵、鹹酥雞、手搖飲料等，未來也考慮依照學生口味更新菜單的內容，讓我們一起拭目以待。

※ 營業時間

AM 11:00 ~ PM 22:00

休息時間

PM 13:00 ~ PM 16:00、PM 19:00 ~ PM 21:00

PS. 休息日不固定，詳情請洽聯大一號的店家公告



「純爺們」二樓內用座位區 - 記者顏君儒攝影

飲品的新選擇 — 老甕手工粉圓

【記者／曾玉心報導】聯合大學二坪校區的第一學生餐廳，攤商又有新變動啦！這次新進駐的是一間連鎖飲料店—老甕手工粉圓，這間飲料店在三月十號隆重開幕，祭出開幕起三天同價位第二杯半價優惠，吸引大批人潮前往。

老甕手工粉圓提供茶、粉圓、粉圓鮮奶、鮮奶、愛玉、嫩仙草 & 奶蓋以及多多這七種飲品系列給客人選擇，另外還有椰果和蘆薈能夠自行選擇是否要添加。店長曹小姐表示，未來在選擇搭配的配料上，暫時沒有增加的打算，但會視情況推出特價的促銷活動，在特價活動開始前會先行告知。

在這短短一周的營業期間，店長曹小姐苦笑著說，人手常有不足的情況，下課時間總是忙不過來。提到競爭對手—全家便利商店和學餐門口擺放的「前輩」飲料機—店長表示多多少少一定會有影響，而盈虧的部分還有待持續觀察，但就其它分店的營運狀況來看，其實不用太擔心。

部分同學認為老甕手工粉圓的飲料喝起來很普通，其中文觀系許同學表示，店家會主動告知甜度以及喝起來的感覺很不錯，但希望店家能尊重客人的選擇，他認為「既然我付了錢，就會為我的選擇負責」。能源系曾同學則表示希望能增加更多飲料基底的變化，會更有吸引力。但也有如機械系陳同學抱持正面態度，認為「像是粉圓、愛玉這些配料，加的很多感覺很划算」、「黑糖很有味道」等。

趁著氣溫上升，不妨來杯飲料清涼一下，說不定會一試成主顧！

飲品的新選擇 -- 老甕手工粉圓 _ 記者曾玉心攝影

※ 店家資訊：

營業時間：周一至周四全天營業，周五營業至下午兩點，假日不定期營業。



聯大借書送金莎巧克力 白色情人節

【記者／朱芷芸報導】剛開學沒多久，就遇到一年一度的白色情人節，聯合大學八甲校區的國鼎圖書館也藉此推出了借閱兩本圖書，就送金莎巧克力的活動，希望藉由此活動吸引學生多多利用學校資源，在寒假過後喚醒被遺忘許久的那種讀書的充實感。

走進圖書館其實不難看見，門旁貼著大大的活動海報，也有很多新書提供同學閱讀，而作為禮品的金莎巧克力也有經過精心包裝，半透明絲綢質地的包裝袋，分有紅色跟綠色，讓整體增添很多色彩。

而在實際走訪圖書館才發現，這次的活動原先預計時間為3月8日至3月16日，但因為廣告成效不彰，十名同學裡只有一位林同學知道有這個活動，所以實際參與活動的同學並不多，工作人員也表示希望大家可以踴躍宣傳，盡快讓巧克力找到家，不然剩下很多也不知道要怎麼辦。

參加活動的林同學表示，是因為平常就有固定在借還書，所以有注意到學校舉辦這樣的活動，可見養成定時讀書的習慣也能有意外的收穫。另外也有機械系的陳同學表示這次活動禮品並沒有太大的吸引力，所以很常因為忙著做別的事就忘記了，但如果下次有類似的活動還是會想參加。